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行列式¶ ³

　 n次正方行列 A =


a11 a12 · · · a1n

a21 a22 · · · a2n

...
...

. . .
...

an1 an2 · · · ann

 に対し，Aの行列式 det(A)を

det(A) =
∑

σ : n 次の置換

sign(σ) a1σ(1)a2σ(2) · · · anσ(n)

と定義する．µ ´
問題 5.1. 3次の置換をすべて書き出し，その符号を求めなさい．

sign

(
1 2 3

)
= , sign

(
1 2 3

)
= , sign

(
1 2 3

)
= ,

sign

(
1 2 3

)
= , sign

(
1 2 3

)
= , sign

(
1 2 3

)
= .

問題 5.2. 3 次正方行列 A =


a11 a12 a13

a21 a22 a23

a31 a32 a33

 の行列式 det(A) を A の成分を用い

て具体的に書きなさい．

問題 5.3. サラスの公式を用いて，次の行列の行列式を求めなさい．

(1) A =


1 0 2

3 1 −1

2 1 −2

 (2) B =


3 2 2

2 0 1

−2 1 −1

 (3) C =


1 −1 −1

4 3 4

0 1 2


問題 5.4. 問題 5.3 の行列 A, B,C について，以下の問に答えなさい．

(1) 行列の積 AB を計算し，行列式 det(AB)を求めなさい．
(2) C の逆行列 C−1 を計算し，行列式 det(C−1)を求めなさい．

問題 5.5. 3次の基本行列 Pij , Ei(c), Eij(c) *1の行列式を求めなさい．

*1 プリント p.16（11月 16日 配布）を参照せよ．
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